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V Opavě 22. ledna 2018 





Dobrý den,


velice Vám děkujeme za pomoc při organizaci Tříkrálové sbírky 2018 ve Vaší obci. Díky ochotě Vaší a Vašich přátel se nám podařilo uskutečnit sbírku, do které se zapojilo zhruba 1400 dobrovolníků. 


Vybrané finanční prostředky letos plánujeme využít na podporu:


nemocným seniorům a pacientům v terminálním stádiu, o které pečuje naše ošetřovatelská a hospicová služba (pořízení auta na CNG, nákup zdravotnického materiálu)


lidem, kteří se dostali do krizové situace nebo hmotné nouze, jimž je připraveno podat pomocnou ruku naše středisko Naděje (stavební úpravy pro zřízení prostoru pro telefonickou konzultaci)


osobám s mentálním nebo duševním postižením, které jsou v péči naší sociálně terapeutické dílny Radost (stavební úpravy prostor z důvodů zvýšené poptávky po této službě)


zaměstnat lidi, kteří nemohou najít práci z důvodu různých handicapů a kteří nacházejí uplatnění v našich Chráněných technických dílnách (pořízení vozidla pro dopravu materiálu) 





K dopisu přikládáme výsledky jednotlivých obcí.


Jako poděkování jsme pro Vás připravili:





Vyhodnocení   průběhu   sbírky   a   soutěží,  zábavný  program  pro  koledníky  proběhne ve čtvrtek 25. ledna 2018 v kině MÍR v 15,30 hod. 


Pohádka – Mimi šéf. 


Bruslení na zimním stadionu v Opavě, v pondělí 5. března 2018 (jarní prázdniny) v době 11,00 - 12,30 hod. 


Plavání v Aquaparku Kravaře, v pátek 6. dubna 2018 v době od 20,00 – 21,00 hod. Jelikož kapacita bazénu je limitována, hlaste se prosím od 1. března 2018 na gilikova@charitaopava.cz. Následně Vám bude vstup potvrzen. Přihlašovat se můžete pouze do naplnění kapacity aquaparku. 


Sluníčkové odpoledne, zábavné odpoledne pro děti i dospělé. 





PROSÍM, SDĚLTE KOLEDNÍKůM TYTO INFORMACE.





Ještě jednou děkujeme Vám, všem vedoucím a koledníkům, kteří jste vyrazili do ulic a obětovali svůj čas a pohodlí.


  


Těšíme se na případnou spolupráci v příštím ročníku Tříkrálové sbírky. 


S přáním pěkného dne





za Charitu Opava


Marie Gilíková


koordinátorka Tříkrálové sbírky 2018























